

50家公司预告上半年业绩 超八成实现增长

A股公司“中考”交卷在即。Choice数据显示，截至6月26日，已有50家A股上市公司发布半年度业绩预告，或在一季报、招股书中预告上半年业绩。其中，续盈、预增、扭亏、略增公司共计42家，占比超八成。

记者梳理公告发现，“预喜”公司遍及医药生物、机械设备、电力设备、轻工制造、国防军工、电子等行业。部分公司净利润均同比预增超50%。公告显示，行业市场回暖、需求增加，公司生产经营全面恢复，降本增效、毛利提升等成为多家公司业绩增长主因。

市场景气带动业绩增长

国家能源局数据显示，今年1至4月全国风电新增并网容量为14.2GW，同比增长48.23%。飞沃科技表示，预计今年风电行业景气度的提升将带动风电紧固件市场需求大幅增长。

同样受益于市场回暖的还有主营环保纸袋及食品包装的南王科技。随着下游消费市场逐步回暖，南王科技预计上半年营收同比增长14.65%至22.56%；叠加产能利用率提高，规模经济效应显现，公司上半年净利润同比预增34.58%至54.77%。

新能源产业链延续高景气度。双元科技公告，得益于下游新能源电池行业景气度较高，公司相关产品的销售收入保持良好的增长态势。公司预计上半年实现营收2.26亿元至2.46亿元，同比增长28.45%至39.65%；净利润同比预增72.46%至91.59%。

主要从事通信领域和汽车领域铝合金精密压铸件的美利信表示，受全球5G基站建设及新能源汽车销量



快速增长影响，公司预计经营业务收入同比持续增长。

降本增效助力利润提升

苦练内功，在提质增效、创新赋能中实现高质量发展，也是大多公司上半年净利润提升的关键。

立讯精密在披露一季报时，同步披露了半年度业绩预告。公司称，外部形势依然严峻，机遇与挑战并存。自一季度始，全公司积极开展一系列降本增效和开源拓局的措施，已初见成效；预计上半年实现净利润41.62亿元至45.41亿元，同比增长10%至20%。

受益于保持较为灵活的备货措施和各环节、各产品扩产节奏，光伏组件制造商阿特斯预计，今年上半年毛利率将高于去年同期；同时，叠加光伏行业的发展和公司的市场开拓，公司预计营利双增。

与此同时，部分公司经营战略、产品结构调整也渐显成效。如主营业务已由高铁粉末冶金闸片，拓展至光伏新能源、汽车等领域的天宜上佳，预计上半年净利润将同比增长72.94%至93.70%。

西山科技亦表示，公司持续的研发投入，推出了新产品如超声骨组织手术设备，带动了上半年收入的持续增长。

此外，铝材、海运等价格回落，促使部分公司成本端承压减轻，利润回升。如长青科技公告，上半年，公司待执行的建筑装饰产品项目规模较大，营收同比预增5.45%至17.17%。而得益于主要原材料铝材市场价格同比有所下降，产品毛利率提高，长青科技预计净利润同比增长30.57%至45.08%。伴随着海运费价格回归常态，致欧科技毛利率及利润水平也相应提升，公司预计上半年净利润将同比增长。

据《上海证券报》

山东彩友4元机选中双色球775万元

近日，双色球第2023065期开奖，全国开出8注一等奖，单注奖金775万元，山东济宁彩友喜获1注一等奖。

据悉，大奖出自济宁市嘉祥县一福彩站，中奖彩票为4元机选单式票，幸运中得1注一等奖和1注六等奖，共获得奖金7757763元。

开奖翌日，大奖得主程先生（化姓）便办理了兑奖手续，领取了属于自己的那一份巨大幸运。“是理性让我与这份好运气得以相遇。”程先生坦言。作为一名长期购彩的老彩友，程先生一直保持着十分理性和自然的心态，他从来不盲目追求高额的投注，只是选择适合自己的方式，默默地投注2元至10元不等的金额。“我一直把买彩票这件事当成一件‘随手公益’的小事，保持理性，奔赴幸运，在我看来是顺其自然

的。”程先生平静地说。

据山东福彩网



老公请客让老婆随便刮

没想到刮出40万元头奖

老公请客让老婆刮刮乐，没想到好运的戴女士（化姓）刮中了“好运十倍”头奖40万元，这让夫妻俩乐开了花。

戴女士是浙江金华兰溪人，平时夫妻俩勤勤恳恳工作，较为忙碌。丈夫空闲时分会买几张福彩双色球，而戴女士则较少接触彩票。不过前段时间在丈夫的影响下，戴女士开始接触福彩刮刮乐。恰逢端午节休息，又是双色球开奖日，戴女士陪同丈夫一起走进福彩投注站购买双色球，想起妻子上次中得60元

的好运，丈夫便让戴女士随便挑选，他请客买刮刮乐，戴女士开心地从一叠

“好运十倍”中随机抽取了5张，没想到在第二张的第5行第2个号码中刮出了“中奖号码”“55”，中得头奖40万元。

兑奖时，戴女士开心地说道：“我跟着老公接触福彩，购买福彩刮刮乐，从没想过自己会中大奖。家里孩子较多，压力也大，刚好这笔奖金可以用作孩子的教育基金，希望他们更好地成长。”

据浙江福彩资讯

江苏百人合买擒大乐透1031万元

组团购买体彩大乐透已成为眼下彩市中一道别样的风景线，中奖更是屡见不鲜。近日，大乐透23069期开奖，江苏南通一多达百人的购彩团队力擒当期1注一等奖，由于采用复式票，最后中得的总奖金达到了1031万多元。

端午节前，这个南通“百人团”的十余位代表浩浩荡荡来到位于南京的江苏体彩兑奖大厅，领走了这份千万大奖。

据了解，这个“百人团”是由南通当地彩友自发组成的购彩团队，成员比较年轻，三十岁左右的居多，组建时间也不长，才两个多月，以购买体彩的大乐

透为主，虽然之前还没有中过百万级大奖，但团队中的一位小哥非常自豪，以他的话说就是“经常去南通体彩领奖”。

正所谓“众人拾柴火焰高”，团队的购彩优势在于期期都可以自信满满地出击。近日，“百人团”再度出手，投下一张“10+3”复式票。

当晚，大乐透23069期开奖，该团队除中出1注一等奖，还中出2注二等奖、25注四等奖、50注五等奖、100注六等奖、300注八等奖、226注九等奖，总奖金达到10310184元。

据江苏体彩

福建男子坚守奖号命中1000万元

如果中大奖了，你最想告诉谁？据悉，大多数的大奖得主第一时间都是告诉自己的伴侣，好的夫妻关系是福气，能够带来好运气呀。超级大乐透第23068期一等奖1000万元中奖者——福建福州的王先生（化名）就是这样的人。

得知中奖，王先生并没有狂喜，而是，很淡定地将奖金全部打入了妻子的账户。

据了解，王先生是两年前开始购买超级大乐透的，那一天刚好是妻子的生日，十分爱妻的王先生觉得这一天也是他的幸运日，于是走进实体店，花10元机选了五组号码，从那天起，王先生就一直守这五组号码的超级大乐透，从未间断过。

“我也没想到能中这么大的奖，可能是妻子带给我的好运。”

王先生说，中了大奖他第一时间就告诉了妻子，妻子起初一直不敢相信，一夜未眠，反复核对号码确认，直至来到省体彩中心兑奖大厅，才确定是自己中奖了。

据福建体彩网



小梦想·大乐透